



Жительница республики обвиняется в совершении мошенничества



Следователем следственного отдела по городу Малгобек следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовного дела в отношении 37-летней жительницы республики. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат).

Как сообщалось ранее, с января 2017 года по декабрь 2018 года обвиняемая, являясь руководителем ООО «Норман» необоснованно вносила в отчеты формы 4-ФСС заведомо ложные сведения о наступлении страховых случаев по беременности и родам, по временной нетрудоспособности, уходу за ребенком на общую сумму более 1 млн. 750 тыс. рублей.

Денежные средства, поступившие из Фонда социального страхования республики на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

банковский счет указанного юридического лица были ею похищены и использованы по своему усмотрению.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1441453>